Глава Чермошнянского сельсовета Медвенского района является высшим должностным лицом муниципального образования.
Глава Чермошнянского сельсовета Медвенского района избирается на муниципальных выборах на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании сроком на 5 лет.                                 
Глава муниципального образования-Кособродова Ирина Николаевна.
 Краткая автобиография:
 Кособродова Ирина Николаевна, родилась 22 мая 1967 года в селе 1- Рождественка Медвенского района Курской области. В 1993 году закончила Курский педагогический институт по специальности учитель русского языка и литературы. Работала в МОУ "Чермошнянская основная общеобразовательная школа" учителем русского языка и литературы. В 2004 году назначена на должность директора МОУ "Чермошнянская основная общеобразовательная школа". 14 октября 2009 года избрана депутатом Представительного Собрания Медвенского района. 14 октября 2012 года избрана главой Чермошнянского сельсовета.Член партии "Единая Россия".
Контактный телефон (847146)4-53-35
 
Полномочия Главы Чермошнянского сельсовета: 
-представление Чермошнянского сельсовета Медвенского района в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями, без доверенности действует от имени Чермошнянского сельсовета Медвенского района;
-подписание обнародование в порядке, установленном настоящим Уставом, нормативныхе правовыхе актовы, принятыхе Собранием депутатов Чермошнянского сельсовета Медвенского района;
-издание в пределах своих полномочий муниципальных правовыхе актов;
-осуществление общего руководства деятельностью Администрации Чермошеняского сельсовета, ее структурных подразделений по решению всех вопросов, отнесенных к компетенции администрации Чермошнянского сельсовета;
-заключение от имени Администрации Чермошнянского сельсовета договоров и соглашений в пределах своей компетенции;
 -осуществление функцийи распорядителя бюджетных средств при исполнении местного бюджета Чермошнянского сельсовета Медвенского района (за исключением средств по расходам, связанным с деятельностью Собрания депутатов Чермошнянского сельсовета Медвенского района и депутатов).
